

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Diplomant: **Bc. Karel Bělohoubek**

Téma: **Mimořádné opravné prostředky v systému civilního procesu**

(Extraordinary remedies in the civil procedure system)

Rozsah: 86 stran

Datum vypracování: 20. 3. 2023 (uzavření rukopisu), 21. 3. 2023 ((datum odevzdání el. podoby)

Aktuálnost: téma je klasické, tradiční. Autor se jím zabývá z pohledu systematiky převažující kategorie opravných prostředků. Práce si všímá i debat týkajících se příp. návratu ke koncepci dovolání jako řádného opravného prostředku.

Náročnost tématu: autor volí téma vyžadující komplexní a poměrně široký přístup, což na něj klade vysoké nároky. To bylo vidět i během průběhu práce na závěrečném textu. Lze říci, že v tomto směru diplomant v náročném úkolu obstál.

Formální a systematické členění: zde je třeba diplomantovi vytknout jistou nedbalost při finalizaci práce (zej. partie na str. 34 a násl.). Je škoda, že zde je třeba na tuto skutečnost přihlídnout při závěrečném hodnocení, a že to snižuje jinak věcně úspěšnou finalizaci tématu (viz výše).

Systematika práce je vyhovující a odpovídá tématu i koncepci autora.

Závěrečné vyjádření: práci pokládám z věcného hlediska za zdařilé a kvalitní zpracování tématu, byť závěry práce jsou spíše obecné a mohly více směřovat ke konkrétním procesním institutům (např. osud žaloby na obnovu, žalobu na neplatnost smíru apod.). Pozitivní je snaha autora o výzkum ve vztahu k nápadu věcí (využití statistiky MSpr ČR).

Text práce je bez věcných nepřesností, zde se nedostatky týkající se finalizace neprojevují obecněji. Pozitivní je práce autora s literaturou a zejm. s judikaturou.

Díličí kritéria hodnocení:

Splnění cíle práce: úspěšné

Logická stavba práce: vyhovující

Práce s literaturou (využití cizojazyčné literatury) včetně citací: Adekvátní, bez komparace

Hloubka provedené analýzy (ve vztahu k tématu): odpovídající

Úprava práce (text, grafy, tabulky): odpovídající, s výjimkou viz výše

Jazyková a stylistická úroveň: odpovídající

Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě:

- 1) Právní moc rozhodnutí jako absolutní hodnota při příp. obnoveném dovolání jako řádném opravném prostředku
- 2) Systematika mimořádných opravných prostředků ve zvláštních řízení, resp. v insolvenčním řízení

Doporučení práce k obhajobě: práci doporučuji k ústní obhajobě

Navržený kvalifikační stupeň: velmi dobře

Doc. JUDr. Petr Smolík, Ph.D.

Vedoucí diplomové práce

V Praze dne 17. května 2023